MobileS3 je aplikace určená pro PDA s procesorem typu ARM.

Předtím než bude možné spustit aplikaci na Vašem PDA je třeba provést instalaci v následujících krocích. V případě potíží nebo budete-li mít nějaký dotaz, kontaktujte nás a my Vás provedeme celou instalací po telefonu.

JetSoft s.r.o, tel.: 272763663, e-mail: info@jetsoft.cz

1) Příprava před instalací 

Instalace probíhá ze stolního PC, ke kterému je PDA připojeno přes MS ActiveSync. Před samotnou instalací je tedy třeba provést toto připojení (v pravém dolním rohu v liště Windows musí svítit zelené kolečko s šipkami).

2) Instalace databázového engine

K uložení a správě dat používá MobileS3 databázový engine MS SQL Server CE, verze 2.0.
Pokud ho již na svém PDA máte, můžete přejít rovnou ke 3), tj. instalaci MobileS3. 

Pro úspěšnou instalaci SQL CE je nezbytně nutné nastavit na PDA anglické prostředí, tj. na PDA v menu Start->Nastavení(Settings)->Místní nastavení(Regional Settings) vyberte jako místní natavení English.

Poté na PC spusťte SQLCE20_ARM.exe a zvolte instalaci do výchozího instalačního adresáře. Při nainstalování do jiného než standardního umístění, např. na SD kartu, by SQLCE nemusel fungovat.

3) Instalace MobileS3

Instalace demoverze MobileS3 se spouští z PC programem MobileS3_ARM_data.exe. 

MobileS3 se nainstaluje na PDA do adresáře Program Files\MobileS3.

Součástí instalace jsou vzorová data, na kterých si můžete nezávazně vyzkoušet všechny aspekty aplikace, tj. práci se sklady, s adresářem, vystavování dokladů,… Pokud budete chtít vyzkoušet i tisk dokladů, nastavte tiskárnu v menu aplikace Systémové menu->Nastavení pro tisk.

!!! Všechna hesla použitá v demoverzi jsou prázdná.

4) Omezení demoverze

Demoverze MobileS3 je plně funkční aplikace omezená pouze nemožností provádět datové přenosy z/do Money. 

V reálném provozu se MobileS3 používá v součinnosti s účetním programem Money S3. Odtud přebírá základní data (adresy, seznam produktů, skladů a další číselníky) a naopak zpětně posílá do Money vystavené doklady. K vlastnímu propojení s Money slouží komunikační server, který je přímo vázaný na zakoupení licence a není proto součástí dema.

